

Câmara Municipal de Vera Cruz - BA

Segunda-feira • 15 de abril de 2024 • Ano VIII • Edição Nº 691

SUMÁRIO



| CÂMARA MUNICIPAL | . 2 |
|-----------------------|---------|
| ATOS OFICIAIS | . 2 |
| PORTARIA (№ 82/2024) | . 2 |
| PORTARIA (Nº 83/2024) | 2 |

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE







GESTOR: Estácio Lima dos Santos

http://camaraveracruz.ba.gov.br/

ÓRGÃO/SETOR: CÂMARA MUNICIPAL CATEGORIA: ATOS OFICIAIS PORTARIA (№ 82/2024)



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE VERA CRUZ

Rua São Bento, 73– Mar Grande 44470-000 - Vera Cruz / Bahia CNPJ: 16.110.348/0001-71

Email: camaramunicipaldeveracruz@bol.com.br

PORTARIA № 82, de 15 de ABRIL de 2024.

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DE CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DO QUADRO FUNCIONAL DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICIPIO DE VERA CRUZ, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICIPIO DE VERA CRUZ, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições que lhe confere a Constituição Federal e a Lei Municipal n.º 705/2006:

RESOLVE:

Artigo 1º - Exonera o Senhor **JOSÉ EPIFANIO DA SILVA FILHO**, do Cargo de Provimento em Comissão de **Assessor de Controle Interno**, **símbolo CC3**, Estrutura Administrativa da Câmara de Vereadores do Município de Vera Cruz.

Artigo 2º - A presente Portaria entrará em vigor a partir da data de sua publicação, com efeito retroativo a 01 de Abril de 2024.

Artigo 3º - Revogam-se todas as disposições em contrário.

CERTIFIQUE-SE, CUMPRA-SE E PUBLIQUE-SE.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Vera Cruz, Estado da Bahia, em 15 de Abril de 2024.

ESTÁCIO LIMA DOS SANTOS PRESIDENTE

PORTARIA (№ 83/2024)



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE VERA CRUZ

Rua São Bento, 73– Mar Grande 44470-000 - Vera Cruz / Bahia CNPJ: 16.110.348/0001-71

Email: camaramunicipaldeveracruz@bol.com.br

PORTARIA Nº 83, de 15 de ABRIL de 2024.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DO QUADRO FUNCIONAL DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICIPIO DE VERA CRUZ, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICIPIO DE VERA CRUZ, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições que lhe confere a Constituição Federal e a Lei Municipal n.º 705/2006:

RESOLVE:

Artigo 1º - Nomeia o Senhor **DEALMIR BORGES DA SILVA NETO**, do Cargo de Provimento em Comissão de **Assessor de Controle Interno**, **símbolo CC3**, Estrutura Administrativa da Câmara de Vereadores do Município de Vera Cruz.

Artigo 2º - A presente Portaria entrará em vigor a partir da data de sua publicação, com seus efeitos retroativos a 01 de Abril de 2024.

Artigo 3º - Revogam-se todas as disposições em contrário.

CERTIFIQUE-SE, CUMPRA-SE E PUBLIQUE-SE.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Vera Cruz, Estado da Bahia, em 15 de Abril de 2024.

ESTÁCIO LIMA DOS SANTOS PRESIDENTE